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Ata da reunião do Comitê ODS, realizada aos dezessete dias do mês de janeiro do 1 

ano de dois mil e vinte e três, com início às 11h 00s, nas dependências do Auditório, 2 

quinto andar do Paço Municipal, situado à Praça Mauá, s/nº, Centro, Santos. Estiveram 3 

presentes, conforme lista acostada ao original desta ata, os representantes das seguintes 4 

secretarias e /ou autarquias: Secretaria de Meio Ambiente, SEMAM, Secretaria de 5 

Educação, SEDUC, Fundação Pró Esporte, FUPES, Ouvidoria Transparência e Controle, 6 

OTC, Secretaria de Governo, SEGOV, Gabinete do Prefeito, GPM, Secretaria de 7 

Finanças, SEFIN, Secretaria de Infraestrutura e Edificações, SIEDI, Secretaria de 8 

Assuntos Portuários e Projetos Especiais, SEPORTPE, Secretaria de Desenvolvimento 9 

Social, SEDS, Secretaria de Desenvolvimento Urbano, SEDURB, Secretaria Municipal de 10 

Esportes, SEMES, Secretaria de Saúde, SMS, Secretaria de Serviços Públicos, SESERP, 11 

Secretaria de Segurança, SESEG, as autarquias: Instituto de Previdência Social de 12 

Santos, IPREV, e Caixa de Assistência do Servidor Público Municipal de Santos, CAPEP.  13 

A Companhia de Engenharia de Tráfego, CET, a Secretaria de Planejamento e Inovação, 14 

SEPLAN e a PRODESAN, Progresso e Desenvolvimento de Santos justificaram ausência.  15 

Pelo comitê ODS.: Fábio Tatsumi Maeshiro, que presidiu a reunião, com assessoria dos 16 

integrantes do  Departamento de Políticas de Desenvolvimento Sustentável, DEPODS, 17 

Renato Luiz Rodrigues e Silva Figueiredo e o Senhor Anderson Martins. Participação do 18 

Ouvidor Municipal, Rivaldo Santos de Almeida Júnior e a Vice Prefeita, Renata Bravo.  A 19 

reunião teve como pauta: 1) Dossiê ODS – Santos 2030; 2) Plano de Trabalho; 3)Feira 20 

Feliz; 4) Encerramento. Dando início à reunião às 11h 00s, Foi apresentado aos 21 

representantes o novo Dossiê, evidenciando a colaboração de todas as secretarias 22 

envolvidas, o novo Plano de trabalho para 2023 foi elencado. A Feira Feliz, projeto criado 23 

para promover o desperdício zero nas feiras de rua foi citado, o Ouvidor agradeceu o 24 

trabalho executado e fez jus a importância da ODS, visando melhoria, qualidade de vida e 25 

o ótimo desempenho de Santos no Ranking das cidades no IDSC – Índice de 26 

Desenvolvimento Sustentável das Cidades a todos. Para o encerramento, a vice-prefeita 27 

exaltou a cooperação e a importância de cada membro para que mudanças aconteçam. 28 

Foi orientado aos integrantes do comitê, que o dossiê é um retrato do exercício 29 

governamental, que evidência a dimensão das ações, projetos ou programas em 30 

execução pela administração de acordo com o plano de governo, às onze horas e 31 

cinqüenta e cinco minutos, foi finalizada a reunião e a ata após análise dos presentes será 32 

lavrada e encaminhada ao portal dos conselhos para publicização. Santos, 17 de janeiro 33 

de 2023.  34 
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